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ATA DA 9ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL DA 

ESCOLA DE MEDICINA

Aos dois dias do mês de junho de dois mil e dezessete, às nove horas e vinte e sete minutos, 1 

na Sala de Reuniões da Escola de Medicina, no Campus Morro do Cruzeiro, realizou-se a 9ª 2 

Reunião Ordinária do Conselho Departamental da Escola de Medicina da Universidade 3 

Federal de Ouro Preto, convocada pelo Presidente Prof. George Luiz Lins Machado Coelho. 4 

Nesta reunião estiveram presentes, além do Presidente; a Presidente Interina do Colegiado 5 

do Curso de Medicina: Prof.ª. Mônica Versiane Nunes Pinheiro de Queiroz; o Chefe de 6 

Departamento de Clínicas Pediátrica e do Adulto, o Prof. Leonardo Brandão Barreto e a 7 

representante docente Prof.ª. Maria Cristina Veiga Aranha Nascimento; o Chefe do 8 

Departamento de Medicina de Família, Saúde Mental e Saúde Coletiva, o Professor Rodrigo 9 

Pastor Alves Pereira e a representante docente Prof.ª. Olívia Maria de Paula Alves Bezerra; 10 

o representante docente do Departamento de Cirurgia, Ginecologia e Obstetrícia e 11 

Propedêutica, o Prof. Alexandre de Almeida Barra; os representantes técnico-12 

administrativos: Valdeci Ferreira dos Santos e Irisa Seabra dos Anjos; os representantes 13 

discentes: Júlia Taira Sarti Penha e Isabela Silvestre. O Presidente da COREME o Prof. 14 

Raimundo Marques do Nascimento Neto justificou a sua ausência, pois participaria de um 15 

congresso em outra cidade no mesmo horário. Constando quórum legal, o Presidente iniciou 16 

a reunião. Autorizada pelos presentes neste momento a presença do Professor Francisco de 17 

Assis Moura na sala de reuniões. COMUNICAÇÔES: 1) Plano de trabalho do Hospital 18 

Odilon Behrens, 2017: o Cons. Valdeci informou que o novo Plano de Trabalho do 19 

Hospital Odilon Behrens havia sido enviado anteriormente para todos os conselheiros. O 20 

Presidente informou que havia sido retirada a proposta do Mestrado Profissional. O 21 

Presidente informou que a coordenação da COREMUR que estava a cargo do professor 22 

Francisco Moura será transmitida à Prof.ª Cristina e que havia a necessidade de se estimular a 23 

produção acadêmica e as parcerias dos departamentos junto à COREMUR. 2) Encerramento do 24 

convênio com o Hospital Márcio Cunha: o Cons. Valdeci informou que por não haver 25 

mais o internato de Clínica e de Cirurgia e pelo fato de no internato de Ginecologia haver 26 

apenas dois alunos no primeiro semestre e dois alunos no último semestre o Hospital Márcio 27 

Cunha definiu pelo rompimento do convênio com a UFOP, para que este espaço possa ser 28 

ocupado por outra instituição acadêmica mais presente. ORDEM DO DIA: 1) Aprovação 29 

da ata da 7ª Reunião Ordinária do CODEMED: feita a leitura pelo Presidente solicitou-30 

se a modificação da palavra posse na 4ª linha da 1ª página e a correção da palavra “prática” 31 

na 20ª linha da 2ª página. Acréscimo do termo “Banco de Professores equivalentes” na 1ª 32 

linha da 3ª página. A Cons. Júlia solicitou a análise do item comunicações desta reunião. 33 

Deliberação: após as devidas correções e modificações a ata da 7ª Reunião Ordinária do 34 

CODEMED foi aprovada por nove votos e duas abstenções deste Conselho. 2) Aprovação 35 

da ata da 8ª Reunião Ordinária do CODEMED: feita a leitura pelo Presidente solicitou-36 

se a retirada do artigo “o” na 22ª linha da 3ª página, e a retirada da palavra “para” na 39ª 37 
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linha da 3ª página. Solicitou-se também o acréscimo do termo “enviado no dia 22” na 2ª 1 

linha da 4ª página. Deliberação: após as devidas correções e modificações a ata da 8ª 2 

Reunião Ordinária do CODEMED foi aprovada por nove votos e duas abstenções deste 3 

Conselho. 3) Aprovação da ata da 3ª Reunião Extraordinária do CODEMED: realizou-4 

se a leitura pelo Presidente. Deliberação: a ata da 3ª Reunião Extraordinária do CODEMED 5 

foi aprovada por dez votos e uma abstenção deste Conselho. O Presidente fez a proposta 6 

para que as próximas atas do CODEMED sejam mais concisas, se atendo especificamente 7 

aos assuntos tratados e às deliberações. Deliberação: a proposta do Presidente para que as 8 

atas do CODEMED sejam mais concisas e que se atenham especificamente aos assuntos 9 

tratados e às deliberações foi aprovada por unanimidade por este Conselho. 4) 10 

Formalização da participação da EMED no Consórcio de Escolas de Medicina do 11 

Estado de Minas Gerais idealizadoras do Teste do Progresso: o Presidente solicitou para 12 

que este assunto fosse deliberado junto ao Colegiado do Curso de Medicina.5) Propostas ao 13 

CPPD: o Presidente fez a leitura das propostas encaminhadas pelos representantes da 14 

EMED na CPPD: 1- Incluir como elemento de avaliação para pontuação a coordenação de 15 

disciplinas e Internatos; Deliberação: a inclusão da participação em Ligas Acadêmicas neste 16 

item foi aprovada por unanimidade por este Conselho. 2- Para Promoção da Classe D, 17 

denominado Associado IV, para classe E, denominação Titular, foi sugerido: a) apresentação 18 

de seminário e b) ter orientado (ou co-orientado) pelo menos um mestrado; Deliberação: a 19 

sugestão de ter orientado (ou co-orientado) pelo menos um mestrado foi reprovada por cinco 20 

votos contrários e seis abstenções deste Conselho.  3- Fazer apenas atualização dos termos, 21 

pois “a tabela atende à configuração eclética da universidade e à diversidade do desempenho 22 

docente em suas diferentes esferas de atuação: ensino, pesquisa e extensão”. Deliberação: 23 

proposta de se fazer apenas atualização dos termos, pois o item: “a tabela atende à 24 

configuração eclética da universidade e à diversidade do desempenho docente em suas 25 

diferentes esferas de atuação: ensino, pesquisa e extensão” foi aprovado por unanimidade 26 

por este Conselho. 6) Centro de Custos (Relator: Cons. Valdeci): o Cons. Valdeci 27 

explicou a organização do Centro de Custos, ressaltando que esta organização havia sido 28 

feita com base no histórico de gastos da EMED. O Cons. Valdeci explicou também que os 29 

recursos alocados na diretoria seriam maiores, pois com o passar do tempo estes recursos 30 

seriam então direcionados aos departamentos e informou ainda que solicitaria à PROPLAD 31 

a alocação dos códigos dos laboratórios dentro dos respectivos departamentos. 7) 32 

Contrapartidas FHEMIG: o Cons. Valdeci informou que foi solicitado aos Departamentos 33 

para que se manifestassem quanto à possibilidade de contrapartidas e que nenhum 34 

departamento se manifestou, sendo assim, iria comunicar, naquela data, para a Reitora que 35 

não haveria possibilidade de contrapartidas à FHEMIG através da EMED. O Cons. 36 

Leonardo ressaltou que este assunto não havia sido deliberado em Assembleia, pois não 37 

havia recebido esta informação até o momento e que iria solicitar para que este assunto fosse 38 

deliberado na próxima Assembleia do DECPA. 8) Estágios no HOB (Proposta de 39 

Calendário: de 01/01 a 31/12): o Cons. Valdeci expôs a proposta do HOB para que os 40 

Estágios possam ser finalizados até a data de 31/12 deste ano, seguindo o regime de escala. 41 
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A Cons. Cristina esclareceu que via aquela proposta como uma sugestão e não como uma 1 

exigência, pois correria o risco de ultrapassar a carga horária dos estudantes e dos 2 

preceptores. O Presidente salientou que o Chefe do DECGP deveria ser consultado também, 3 

uma vez que o Prof. Iure não estava presente naquela reunião. O Presidente optou por, 4 

naquele momento, manter as datas como estavam anteriormente. O Cons. Valdeci informou 5 

que encaminharia a resposta ao HOB. 9) Informações sobre a visita do MEC, agendada 6 

para 09 de agosto (Relatora: Cons. Mônica): a Conselheira Mônica relatou todas as etapas 7 

para a preparação da Escola de Medicina quanto à visita do MEC e que todos teriam 8 

participação dentro de sua respectiva função. O Professor Francisco informou que 9 

acompanharia de perto este processo de preparação. 10) EDC (Relatora convidada: 10 

Professora Adriana): a) Edição de livro a ser organizado pela profa. Adriana e pela profa. 11 

Aline com histórico do EDC, depoimentos, imagens e publicação de artigos oriundos de 12 

apresentações realizadas no EDC a serem avaliados por Comissão Editorial a ser composta 13 

oportunamente, se possível, pelo próprio CODEMED; b) Realização das apresentações orais 14 

de forma integrada com a organização de 3 ou 4 salas simultâneas com as apresentações 15 

intercaladas de todas as que forem  propostas para apresentações orais, de todos os períodos 16 

participantes. As mesas serão compostas por professores dos diferentes períodos e áreas que 17 

se dispuserem a colaborar. c) Realização, durante o EDC, de exposição com elementos 18 

disponibilizados pela comunidade da EMED que retratem a história curso: a Professora 19 

Adriana enviou justificativa de sua ausência e o Presidente fez a leitura dos itens 20 

anteriormente relacionados. Deliberação: os itens a), b) e c) da proposta da Professora 21 

Adriana Figueiredo relacionados ao EDC foram aprovados por unanimidade por este 22 

conselho. Nada havendo mais a tratar, o Presidente declarou encerrada a reunião, às onze 23 

horas e vinte e oito minutos, agradecendo a presença de todos. Para constar, eu, Fernanda 24 

Ferreira de Araújo Ribeiro lavrei a presente ata que, uma vez lida e achada conforme pelo 25 

Conselho, será assinada pelo Presidente e por mim. Ouro Preto, 02 de junho de 2017. 26 

 27 

Prof. George Luiz Lins Machado Coelho      Fernanda Ferreira de Araújo Ribeiro 28 

Presidente do Conselho Departamental            Secretária Executiva EMED 29 
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